

匠心

为追求完美画质,张振晖连续三月天天加班到凌晨2点

守护梦想,认真对待每帧画面

■本报记者 祝越

是“动漫粉”吗?迷“二次元”吗?如果每天都和动画打交道,生活真是“萌萌哒”...

儿城)系列都给了他绝佳的锻炼机会。说起来,张振晖的运气不错。上世纪90年代,动漫在上海已形成大市场...

当年的叫卖声都去核实

由最基础的动画师,逐渐转型为原画设计、美术设计,张振晖如今已是动画片导演。《犹太女孩在上海》或许是张振晖倾注心血最多的一部影片。

坚守,给人更多机遇

简单的线条勾勒轮廓,鲜艳的色彩填充空白,打着强光的灯箱上,三张画纸叠在一起,动画师不断地翻动,比照着上张画下张,才能形成动画人物完整的动作。

处。两三个月连轴转,他整理出上万字笔记和数百页素描。和他共事过的人都能体会他对于画面的执着。《犹太女孩在上海》...

爱好成了梦想,梦想成了生活

今年,张振晖43岁。但是,要在上海美术电影制片厂一众“90后”中一眼发现他,却也不算容易;他一身潮酷、酷酷的发型,就像一个孩子王。



张振晖从事动画工作25年,不变的是对专业的执着。 本报记者 祝越摄

曾经临摹的对象。1991年,上海美术电影制片厂开设动画培训班,面向社会公开招生,张振晖报名参加了培训班。

现在,张振晖的画板早已换成电子绘画板,但记忆中的“美影精神”从未换过,“不论从何种角度看,1964年制作的《大闹天宫》依然是迄今国内水平最高的动画片。”

巴里·马歇尔受聘同济大学 诺奖得主将在沪授课并坐诊

本报讯(首席记者樊丽萍)2005年诺贝尔生理学或医学奖得主巴里·马歇尔昨天受聘同济大学,出任该校特聘教授。他将在同济建立“马歇尔HP(幽门螺杆菌)综合实验室”...

30多年的临床与科学研究。他采用“马歇尔hp个性化精准医疗”,使得该菌的根除率超过95%。马歇尔于2011年荣膺中国工程院外籍院士,此后,他逐渐将事业重心转向中国。

居民区出租屋消防“样板房”亮相

本报讯(记者何易)居民区出租屋出现特殊“样板房”:里面不仅配备了氧气面罩、逃生梯、室外集中电动车充电桩,还对老化电线加以改造套上了管网。

子里的十户租客都把厨具集中摆放在那里。经过消防改造以后,这栋农村自建出租屋不但有了集体厨房,墙上还挂上了多个氧气面罩,房间里则安装了独立式的感烟报警装置。

体彩公报 排列5第17103期公告 中奖号码:04451 每注奖金100000元

滨江公共空间建设交出更优异答卷

(上接第一版)市领导听取浦东滨江贯通工程概况和重要节点情况介绍,并登高远眺上中路隧道区域及沿线贯通建设情况。应勇叮嘱说:“滨江贯通必须保护岸线、不侵占水面。”

头看机制,根据市民群众游览体验及意见,不断丰富服务设施、提升服务功能。两岸公共空间要真正为民所用,通达性至关重要,要提升沿江交通的通达性、便捷性。

发挥全民阅读助推改革发展作用

(上接第一版)希望通过深入开展全民阅读系列活动,大兴阅读之风,让读书成为市民的生活常态,成为上海的城市特质。

开幕式上,用视频方式展示了上海职工网上“阅读+”活动、2017年上海“市民修身”生活读本推荐书目等,市民修身行动在线学习平台同时启动上线。

以文艺创作优异成绩和丰硕成果迎接十九大

(上接第一版)2016年度上海文艺界深入贯彻落实中央和市委决策部署,牢牢把握出精品、出大家、出影响的目标,围绕纪念建党95周年、长征胜利80周年等重大时间节点,加快实施重大文艺创作项目。

切实增强繁荣发展社会主义文艺的思想自觉和行动自觉。要坚定文化自信,从中华民族五千年文明史、中国共产党革命史、中国特色社会主义发展史中提炼题材、开展创作,着力讲好中国故事。

关于不法分子冒用我公司名义从事非法网络集资的声明

近日,万达金融控股(上海)有限公司发现有不分子通过网址“http://www.517913.com/”和“http://www.wdk8.cn/”以及手机客户端“万达金融”冒用“万达金融控股(上海)有限公司”的名义从事网络理财业务进行非法集资...



今天,我们需要怎样的图书馆①

有智能书架,能手机“约书”,为读者买书“埋单”

这是一家有“魔法”的图书馆

■本报首席记者 顾一琼

这是一家有“魔法”的图书馆。几乎看不到一个工作人员,因为这里有全市各类图书馆中最大体量的智能书架,提供自助式借书归还服务;它主动刷新着自己的书库与上架书籍,读者可直接在书店把新书抱回家,图书馆负责“埋单”;

徐汇区文化局副局长傅晓介绍,徐汇区图书馆地处繁华的徐家汇商圈,拥有优越的地理位置,但也面临着馆舍面积窘迫、优质公共文化资源无法充分利用的困境。

那从外观和功能着手改造吧。图书馆将原本一幢二层楼展览厅全部改造为集书房、客厅、工作室为一体的自助式阅读空间,并命名为“书香部落”。

置,并通过3D导航指引,方便读者按图索骥。二楼则是开放式阅读空间,设有数字在线阅读角落,也辟出“真人图书馆”区域用于分享阅读体验,还有“世声”区域——读者可头戴炫酷耳机聆听海量有声书籍。

让图书馆成为阅读神器

一直以来,公共图书馆的服务模式都是由采编部门统一采购图书,一本新书从采购到上架至少一个月,新书成了“旧”书。个性化、多元化阅读,对图书馆的文献资源是一大挑战。

有足够“治愈系”的东西和咖啡

今天,我们需要怎样一家图书馆?这是徐汇区文化部门给自己提出的问题。

2017·春季 [百慕]上海珠宝展 4月28-5月1日 世贸商城展览馆 长宁区兴义路99号